11Iro

AMmsa: Cem
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.04.2007 15:26:51

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.04.2007 22:55:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/23152/answer/23153




YBaxaemnii Cemn! IToHSTHS «00BIYHAS IPOCTYHA MTOJIOBOTO YJieHa» He CYLleCTBYeT. [IJ1 yTOUHEeHUs
[I1arHO3a U ONpefeseHus OajbHelel TaKTUKN BaM Heo6X0guMo TIaTeIbHO 00CIefoBaThCS 0N
KOHTPOJIEM ypOJIOTra: Ha YPOT€HUTaIbHYI0 NHGEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapAHEPEIIIIH,
MUKOIJIa3MEl, KaHIKUOH, Ypearia3Mbl); CoaTh OOLUIUHM aHAIM3 MOYH; ITOCEB CEKPeTa IIPOCTaTH Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTENBHOCTH K aHTUOMOTHKAM. [locyie 3Toro MokKHO OyAeT PeIluTh - eCTh TaTOJIOTUs
WY HEeT, Ha3HauuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



